

Tomato Cages

Plant Support / Cages & Frames

- Suitable for tomatoes, peas etc.
- Supports climbing plants as they grow
- Easy to use
- Available at selected Bunnings Australia only Please check with your local store.



GET YOUR KIDS IN THE GARDEN

Whites Wire Tomato Cages simply press into the soil and your plants grow through the centre of the cage. The broad top supports climbing plants as they grow.

Suitable for tomatoes, peas, beans and climbing plants.

Available in 4 fun and bright colours.

Code	Product Description	Size	Colour
18231	Tomato Cage	120cm	Red
18232	Tomato Cage	120cm	Lime
18360	Tomato Cage	120cm	Aqua
18361	Tomato Cage	120cm	Purple

